
ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΙΜΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Ρεύµα MAXI Home Energy Reward 0.20910.90 0.020 0.189 12 Mήνες

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ
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ΕΚΠΤΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ
(€/kWh)

 0.0700.090  0.050  0.030 0.010 0

0.1390.119 0.159 0.179 0.199 0.209

ΜΗΝΙΑΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ (σε kWh) 101 - 2000 – 100 201 -300 301 - 400 401 - 500 501 kWh ανω

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ (σε kWh) 3,34 – 6,660 – 3,33 6,67 - 10,00 10,01 – 13,33 13,34 - 16,66  16,67 kWh ανω

ΧΡΕΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕ ΕΚΠΤΩΣΗ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ
ΧΩΡΙΣ ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΥΝΕΠΕΙΑΣ (€/kWh)

0.1190.099 0.139 0.159 0.179 0.189
ΧΡΕΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕ ΕΚΠΤΩΣΗ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΥΝΕΠΕΙΑΣ (€/kWh)

Οι τιµές των Χρεώσεων Προµήθειας (τιµή Παγίου και τιµή Χρέωσης KWh) για το προιόν Ρεύµα MAXI Home Energy Reward δεν επηρεάζονται από οποιαδήποτε µεταβολή του κόστους 
χονδρεµπορικής αγοράς και παραµένουν σταθερές καθόλη τη διάρκεια της σύµβασης.
Έκπτωση Ενεργειακής Εξοικονόµησης:
Η Έκπτωση Ενεργειακής Εξοικονόµησης θα αποδίδεται επι της τιµής Χρέωσης kWh για κάθε εκκαθαριστική περίοδο που επιτυγχάνεται εξοικονόµηση ή χαµηλή κατανάλωση, µε βάση τον 
παραπάνω πίνακα. Ως Μηνιαία Κατανάλωση ορίζεται η κατανάλωση 30 ηµερών. Για εκκαθαριστικές περιόδους µικρότερες ή µεγαλύτερες των 30 ηµερών η έκπτωση θα αποδίδεται βάσει 
αναγωγής για όλη την περίοδο εκκαθάρισης. Το επίπεδο της επίτευξης της Ενεργειακής Εξοικονόµησης σε εκκαθαριστικές περιόδους µεγαλύτερες ή µικρότερες των 30 ηµερών θα 
υπολογίζεται µε βάση τον τύπο : (Κατανάλωση KWh Εκκαθαριστικής Περιόδου * 30) / Ηµέρες Εκκαθαριστικής Περιόδου.
Π.χ. Πελάτης που στην Εκκαθαριστική Περίοδο Χ καταναλώνει 115 KWh για διάστηµα 36 ηµερών, διαµορφώνει Μηνιαία Κατανάλωση 95,83 KWh (και αντίστοιχα ηµερήσια κατανάλωση 
3,19 KWh), επιτυγχάνοντας τη µέγιστη Έκπτωση Ενεργειακής Εξοικονόµησης 0,09 €/KWh
Η Έκπτωση Ενεργειακής Εξοικονόµησης αποδίδεται σε εκκαθαριστικούς λογαριασµούς βάσει πραγµατικής κατανάλωσης, και σε έναντι λογαριασµούς βάσει εκτίµησης κατανάλωσης. Στην 
περίπτωση των έναντι λογαριασµών η τελική έκπτωση θα οριστικοποιείται στον εκκαθαριστικό λογαριασµό.
Έκπτωση Συνέπειας:
Παρέχεται Έκπτωση Συνέπειας σύµφωνα µε το ποσό που αναγράφεται στον ανωτέρω πίνακα, επί της Χρέωσης Ενέργειας κάθε λογαριασµού, υπό την προϋπόθεση πλήρους και εµπρόθεσµης 
εξόφλησής του έως την αναγραφόµενη ηµεροµηνία λήξης. Σε περίπτωση µη εµπρόθεσµης εξόφλησης, το ποσό της έκπτωσης ανακτάται µέσω του επόµενου λογαριασµού.

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΕΩΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

• ∆ιευκρινίζεται ότι τα άρθρα 10.2. και 10.3 των Γενικών Όρων Σύµβασης περί αναπροσαρµογής της τιµής δεν εφαρµόζονται σε προϊόντα σταθερής τιµής.
• ∆ιάρκεια: Είναι η διάρκεια της σύµβασης προµήθειας µε την επιλογή του εκάστοτε προγράµµατος. • Σε όλες τις ανωτέρω χρεώσεις δεν συµπεριλαµβάνεται Φ.Π.Α..
• ΣΜΙ: Η συµφωνηµένη µέγιστη ισχύς (ΣΜΙ) της παροχής. • Το ωράριο του νυχτερινού καθορίζεται από το ∆Ε∆∆ΗΕ.
• Υπολογισµός σε περίπτωση περισσότερων εκπτώσεων/παροχών: Οι εκπτώσεις εφαρµόζονται σειριακά στο υπολειπόµενο ποσό ξεκινώντας πρώτα από τις εκπτώσεις σταθερού ποσού και εν συνεχεία µε τις εκπτώσεις µε 
ποσοστό επί τοις εκατό.
• ΚΟΤ: Για τους δικαιούχους Κοινωνικού Οικιακού Τιµολογίου (ΚΟΤ), θα εφαρµόζονται οι εκπτώσεις που ισχύουν σύµφωνα µε την απόφαση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και οι Ρυθµιζόµενες Χρεώσεις που 
ισχύουν όπως καθορίζονται από την κείµενη νοµοθεσία από την πολιτεία.
• Για τις παροχές µε Ωριαίο Μετρητή οι πάγιες χρεώσεις ισχύος του Συστήµατος Μεταφοράς και του ∆ικτύου ∆ιανοµής εφαρµόζονται αντίστοιχα µε βάση τις Περιόδους Μέγιστης Ζήτησης Συστήµατος και τις Περιόδους Αιχµής 
Φορτίου ∆ικτύου όπως καθορίζονται από την κείµενη νοµοθεσία από την πολιτεία.
Oι παρόντες όροι βρίσκονται αναρτηµένοι στην ηλεκτρονική σελίδα: fysikoaerioellados.gr/company/chrisima-eggrafa/

∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Οι Ρυθµιζόµενες Χρεώσεις (ΧΧΣ, ΧΧ∆, ΕΤΜΕΑΡ, ΥΚΩ και λοιπές χρεώσεις που προβλέπονται από την εκάστοτε ισχύουσα νοµοθεσία), καθώς και οι Χρεώσεις Υπέρ Τρίτων  (∆ηµοτικά Τέλη και Φόροι, 
Τέλος ΕΡΤ, ΤΑΠ και κάθε άλλη επιβάρυνση που επιβάλλεται βάσει νόµου), όπως εκάστοτε ισχύουν και εµφανίζονται στον Λογαριασµό Κατανάλωσης, είναι κοινές ανεξαρτήτως Προµηθευτή.
Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά µε τον τρόπο υπολογισµού, καθώς και τον εκάστοτε ισχύοντα τιµοκατάλογο των Ρυθµιζόµενων Χρεώσεων, είναι διαθέσιµες στην αντίστοιχη ενότητα της επίσηµης 
ιστοσελίδας της εταιρείας (fysikoaerioellados.gr/rythmizomenes-hreoseis).
∆ιευκρινίζεται ότι οι Ρυθµιζόµενες Χρεώσεις δεν περιλαµβάνονται στις ανωτέρω αναφερόµενες τιµές των Χρεώσεων Προµήθειας.

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΡΗΤΡΑ ΠΡΟΩΡΗΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ

Σε περίπτωση καταγγελίας της Σύµβασης πριν από τη συµπλήρωση της διάρκειας του προγράµµατος Σταθερής Τιµής από την ηµεροµηνία έναρξής του, επιβάλλεται χρέωση πρόωρης 
αποχώρησης, σύµφωνα µε το χρονικό διάστηµα εκπροσώπησης της παροχής και τα ποσά του παρακάτω πίνακα. Το σχετικό ποσό καθίσταται άµεσα ληξιπρόθεσµο και απαιτητό µε την 
καταγγελία της Σύµβασης.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΙΜΗΣ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Ο Προµηθευτής θα ενηµερώσει τον Πελάτη ένα (1) µήνα πριν από την επικείµενη ηµεροµηνία λήξης της Σύβασης για το δικαίωµα αλλαγής προµηθευτή καθώς και για τη δυνατότητα του 
Πελάτη να επιλέξει ένα από τα διαθέσιµα τιµολόγια που προσφέρει τη δεδοµένη περίοδο και είναι διαθέσιµα στην ιστοσελίδα fysikoaerioellados.gr. Μετά τη λήξη της Σύµβασης και σε 
περίπτωση που ο Πελάτης δεν έχει επιλέξει κάποιο από τα διαθέσιµα ισχύοντα εµπορικά προγράµµατα του Προµηθευτή κατά το χρόνο λήξης της σύµβασης, ο Πελάτης θα εντάσσεται 
αυτόµατα στο Ειδικό Ενιαίο Τιµολόγιο.

Η διάρκεια ισχύος του προγράµµατος αρχίζει από την ηµεροµηνία έναρξης εκπροσώπησης της παροχής από τον Προµηθευτή, όπως αυτή καθορίζεται από τον αρµόδιο ∆ιαχειριστή, σε 
περίπτωση νέας εκπροσώπησης ή από την ηµεροµηνία ένταξης στο επιλεγµένο τιµολόγιο, για παροχές που εκπροσωπούνται ήδη από τον Προµηθευτή. Η διάρκεια ισχύος της σύµβασης 
προµήθειας ηλεκτρικής ενέργειας ορίζεται στον παραπάνω πίνακα.

∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ


